

2016年3月23日

星期三

农历丙申年二月十五

新闻热线：3083220 邮箱：zzszxb@126.com 报头题字：欧阳中石

市中新闻

SHIZHONGXINBAO

网址：<http://www.zaozhuangdaily.com.cn>

中共市中区委机关报

第800期

国内统一刊号：CN37-0038

C版

市领导来我区督导 枣庄东站改造工作

□记者 郑永利

本报讯 3月21日下午，副市长张鲁军带领市督导组来我区督导枣庄东站改造工作。区委书记宋淑启，区委常委、副区长徐刚陪同。

张鲁军等领导现场查看了枣庄东站改造工作进展情况，并听取了有关汇报。

据悉，枣临铁路西连京沪线，东接兖石线和“沿海通道”相连，形成鲁南地区直达日照港、岚山港的便捷出海大通道，并通过日照与沿海铁路相连上可通青岛、烟台，下可到达江苏盐城等地，为鲁南经济带的发展提供重要的运输支撑。枣临铁路建成通车后，先期开通了货物列车运输，为了方便枣庄和临沂两地的人员往来，决定开通客运列车，根据需要，需对原枣庄东站进行升级改造利用，目前改造工程进展顺利。

张鲁军在督导中指出，枣庄东站开通客运列车，是广大市民期盼已久的事情，对方便人民群众出行，加快枣庄、临沂地区的旅游业发展，同时对鲁南地区乃至全省的经济发展都将起到重要的促进作用。他希望中铁十局要在确保安全的前提下，进一步加快改造建设步伐，争取工程早日完工投入使用。

中国石油大学专家教授 来我区考察交流

□记者 郑永利

本报讯 3月21日，中国石油大学组织部副部长高广学与学校化学工程学院部分专家教授来我区考察交流。区领导宋淑启、田静、朱虎、殷昭煥、戴军先后陪同。

在区机关招待所二楼会议室，中国石油大学的专家教授们听取了我区整体情况和工业产业发展情况介绍，并与我区部分工业企业代表进行了座谈交流。座谈后，石油大学的专家教授还实地考察了中岩建材、杰诺生物酶、天一实业、泰和化工、中科盐化工等相关企业。

区委书记宋淑启在座谈中指出，中国石油大学作为国内重点高等院校，科技研发、技术人才资源丰富，作为学校重点学科的化学工程学院，这次莅临我区考察交流，开展产学研合作，这对于推动我区化工业发展将具有重要意义。他希望下一步，各企业要主动与石油大学的各位领导专家沟通交流，对生产中出现的各种“瓶颈”问题积极求教。区科技局要靠上搞好协调服务，对企业生产中遇到的困难和问题进行收集，有针对性的向石油大学寻求帮助。同时要引导企业寻求与石油大学开展合作，探索院士工作站和产学研平台的建设，争取将技术转化为实实在在的成果。

考察中，中国石油大学的专家教授对我区经济发展特别是化工产业的快速发展给予高度评价，表示下一步将借助石油大学的科研、学术、技术、人才优势，加强与我区的沟通交流，积极与我区开展产学研合作，推动科研成果转化。

区政协举行 书画名家春季联谊会

□记者 郭丹

本报讯 3月22日上午，区政协在怡景丽家百年印记家具店举行书画名家春季联谊会。市政协原副主席、市关工委副主任李华中，区政协主席杨继英、副主席戴维国，区政协原副主席、区关工委常务副主任邵泽选出席活动。戴维国致辞。

在现场，书法家们先后挥毫泼墨，进行现场即兴创作活动，用手中的笔书写喜迎春季的喜悦心情。联谊会吸引了欣赏字画的人群，他们细细品味、互相交流，一幅幅苍劲有力的书法作品，一幅幅精美的风景画使人仿佛身临其境，让大家在书画墨宝中享受到文化艺术带来的乐趣。

此次联谊会旨在通过书法家的互动文化交流，为广大书画爱好者打造一个学习书法文化的交流平台，为促进市中和谐发展营造团结奋进的氛围。在短短的两个多小时的时间里，书法家们共现场创作出20多幅书法作品，挥洒自如的创作过程、精湛的书法技艺和精美的书法作品，充分展示了书法艺术的独特魅力。

区粮食局 确保春季储粮安全

□通讯员 周芬

本报讯 随着春季到来，气温逐渐回升，区粮食局针对当前粮食库存量较大、粮情复杂等实际情况，积极采取措施，切实做好春季安全保粮工作。

强化责任落实。该局与粮食仓储企业签订《安全生产目标责任书》，严格落实安全生产“一岗双责”制度，要求企业高度重视安全保粮工作，大力开展“一符三专四落实”活动，做到任务到人、责任明确、措施到位。

加强粮情检查。该局按照《粮油储藏技术规范》要求，加强粮情检查的频率，及时掌握仓内粮温、湿度、虫害和质量状况，对低温粮采取压盖、密闭等保温隔热措施，对有虫粮应及时杀虫，确保粮情稳定。

落实消防措施。该局加强对火源、电源、易燃易爆物品、储粮化学药剂等的防护管理，进一步加强消防设施的安全排查，及时清除库区内垃圾、杂物等，保持清洁卫生安全的储粮环境。

开展安全督查。该局定期、不定期对基层单位库存粮食进行检查，做到“有库必到，有粮必查，查必彻底，不留死角”，准确摸清粮情，清除安全隐患。

服务型机关进行时

——文化路街道改进工作作风打造服务型机关侧记

本报记者 钱进 通讯员 吴琛 葛奎

3月18日，在位于立新社区的文化路街道便民服务大厅里，前来办事、咨询的群众络绎不绝，邵文姬就是其中一员。这次她来，是为自己的孩子办理医疗保险的。在工作人员的引导下，很快她就办完了所有手续。“需要的资料人家都一次性告知了，服务态度也特别好，我们来办事特别方便，速度也很快。”办完业务后，邵文姬对工作人员的服务赞不绝口。和邵文姬一样，很多前来办事的群众都明显感觉到事好办了，不用来回跑了，工作人员办事的态度和效率也非常好。这些变化和提高，得益于文化路街道总结推广的“三示三公开”工作法。

其实，“三示三公开”，是文化路街道增强“六种意识”的外在表现。“三示”即工作桌牌的“提示”、通报专栏“公示”和举报信箱的“暗示”；而岗位职责、办事流程和投诉渠道的“三公开”，更是让服务更加直接明了。自我加压的方式，大大提高了办事效率，也让每位工作人员绷紧了“服务”这根弦。“在我们大厅的墙上有悬挂的监督人员公示栏，还有一次性的告知制度，我们也统一制定了工作桌牌和胸牌，明确告诉群众我们的职

务和工作职责。群众来办事的时候一目了然，同时也能监督我们的工作。”文化路街道食药办副主任丛伟伟介绍说。

工作作风的改进，带来了工作意识的转变，而最明显的表现，就是工作重心逐渐向基层和社区转移。2015年，街道机关人员有近3个月时间都是工作在社区一线，党政成员每人参加公开接访20天，机关及社区工作人员、网格员共走访居民2.5万户，入户率达90%；通过网格化社会管理服务平台及有效地解决了各类民生诉求11700件，累计投入为民服务经费200万元，完成了15项惠民工程，更加密切了党委政府与群众的血肉联系，也打通了服务群众的“最后一公里”。

“让惠政到家做好做实，为居民办事尽心尽力。”这是张贴在文化路街道龙凤社区门前的一幅对联，也是文化路街道基层工作者的真实心声和工作写照。刘志远是龙凤社区的一位居民，这几天刚停了暖气，家里的管道有点漏水。来到社区之后，老刘把这事跟社区的工作人员反映了后，工作人员马上进行了记录，并告知老刘将在当天下午上门维修。“我们有什么疑

难问题都会来问问，能办的社区工作人员直接就办了，办不了也能给出个主意，我们想不到家人都能想到，态度也很好很热情。”刘志远对社区工作人员的服务态度和能力十分肯定。

居民提出的问题要怎么解决？面对这个问题，文化路街道的基层工作者们用实际行动实现了“能解决的及时解决，暂时不能解决的有回音”的承诺。“作为一名社区工作人员，时刻都要面对基层的群众，我们更应该认真学习贯彻落实好上级的文件精神，切实加强作风建设，以更加优质的服务取信于民。我们龙凤社区制订完善了相关的管理制度，加强考勤和管理，提升服务意识，使每名工作人员都以社区为家，以群众为亲人，全力以赴帮助群众解决实际困难。结合近期开展的城区环境集中整治活动，我们社区集中清理了龙兴路小吃街，拆除了所有的违章搭建，维修了下水道，对附近的背街小巷进行了统一硬化维修，对多年来的卫生死角进行了清理，还居民一个文明优美的生活环境。”龙凤社区党支部书记刘茂芝告诉记者，每清理一个地方，都得到居民群众支持和称赞，她们也深深感到，改进工作作风倾力为民服务，带来的

有汗水，有艰辛，但更多的却是群众褒奖时满满的自豪感和成就感。

教育引导、创新方式和制度约束，是文化路街道增强六种意识、改进工作作风三把利刃。牢固树立抓作风就是抓发展的理念，紧紧围绕群众满意这个目标，文化路街道在抓好机关作风建设的基础上，也就全年工作进行了整体规划和梳理。“发展地方经济、确保辖区稳定、实施惠民工程、建设幸福街道，这是我们街道下步工作的总体思路。在继续强化机关作风建设的同时，我们还将牢牢抓住经济工作不放松，全面推进招商引资、重点工作建设等工作的开展。结合目前全区开展的城区环境集中整治活动，我们也将做好巩固提高工作，并以此为抓手，抓好区政府部署的惠民实事工程，成熟一个，攻坚一个，逐个推进，切切实实打造一个服务型机关，提升为居民服务的能力和水平，让群众满意。”文化路街道党委书记杨秋介绍说。

**强化“六种意识”
改进工作作风**

今日导读

光明路街道 以优良作风促发展

近年来，光明路街道把加强村居管理，服务居民群众，作为基础性工作常抓不懈，以优良作风促发展，优质服务树形象。

该街道加强基层党建为总抓手，切实加强对村居两委的管理。既注重教育引导，更注重监督制约，认真做好农村三资清理和村务监督等工作，严格将各项制度切实落实到位，使村居有干头、有奔头。

详见◆C2 综合新闻

“四德”进万家 催开满园幸福花

近年来，垎塔埠街道将“四德工程”建设作为提高居民思想道德素质、建设和谐街道的有力抓手，大力弘扬“爱、诚、孝、仁”民族精神，倡树文明新风，把思想道德建设的“务虚”任务变为经济社会发展的“务实”项目，居民思想道德水平显著提高，全街“四德”之花竞相怒放，涌现出一幅幅动人的画面。

详见◆C3 关注



3月21日，区公安分局经侦大队办案民警核对涉案材料，并把追缴回来的70万元现金交到受害人的手中。据了解，2015年7月，3名犯罪嫌疑人用一张伪造的“承兑汇票”骗取侯某400余万元。经立案侦查，其中一名犯罪嫌疑人翟某已被抓获，追回赃款70万元；另两名犯罪嫌疑人在逃，公安机关正在全力追捕中。

(吉喆 徐新艳 摄)

供水总公司开源节流并举 全力保障城市供水安全

□通讯员 宁辉

本报讯 近年来，我区受降雨持续偏少叠加影响，各类水源缺少有效补给，气温回升，蒸发量加大，全区城市供水形势日益严峻。

供水总公司不等不靠，提前谋划，开源节流，积极开辟新的水源地

建设，目前，各项工作正按计划加快推进，预计今年4月中旬具备通水条件，但受水源取水量限制，新增水源无法弥补干旱造成的用水缺口。

3月22日是第24届“世界水日”，3月22日至28日是第29届“中国水周”，该公司提醒广大市民水资源是

有限、有价值的，养成惜水、节水的良好习惯，努力在全社会形成节约水资源光荣，浪费水资源可耻的良好风气，生活中注重节水细节，将节约用水养成习惯，形成自觉。同时，对生活中出现的浪费水资源行为及时制止，对发现的管道漏损及时拨打热线

电话3334111、抢修热线3339005，对出现的违章用水及时拨打总经理投诉电话15006726111。今年的宣传主题为“落实五大发展理念，推进最严格水资源管理”，让我们共同努力，珍惜水资源，科学利用水资源，促进经济社会可持续发展。

约你一起说说美丽市中的那些事 我区将举办“身边事、市中情”宣讲活动

□本报记者报道

本报讯 近日，记者从区委宣传部获悉，为深入学习宣传贯彻党的十八大五中全会精神，引导全区人民把思想统一到全会精神上来，展现“十二五”时期全区改革发展成果，营造“美丽市中、你我共建”的思想基础和浓厚氛围，区委宣传部决定在全区开展“身边事、市中情”百姓宣讲活动。

区委宣传部一位负责同志告诉记者，这次宣讲活动，最大的亮点就是采用了“讲身边人、说身边事、话身

理”的生动鲜活方式，“通过这种更能引起共鸣感的方式，真实、贴切的宣讲好我区为建设美丽市中、造福人民群众的具体举措；宣讲好‘十二五’时期全区改革发展取得的成就；宣讲好改革开放以来全区人民群众生活的大变化；宣讲好市中人民自强不息、开放包容、诚信友善的精神风貌；宣讲好在实现‘中国梦’的过程中各行各业普通劳动者中涌现出来的先进典型；宣讲好孝老爱亲、诚信友善、不懈奋斗的感人故事；

宣讲好人民群众在奋力推进‘四个全面’中应肩负的重要责任；宣讲好‘市中是我家’、‘美丽市中、你我共建’的美好情怀等。”

记者在采访中了解到，主办方对参赛对象的年龄和工作不做限制，只要能够深刻领会党的十八届五中全会精神，热爱市中，关心市中的发展变化，并具备一定语言表达、演讲能力的社会各界人士均可报名参加。而且，主办方不强求参赛者必须说普通话，以让人听得明白、听得感动、听得

入心为标准。而在宣讲内容上，主办方提出了“主题鲜明、故事性强、语言平实、真挚感人，具有较强的价值导向，传递正能量，进一步坚定干部群众建设美丽市中的信心”的要求。

据悉，参赛人员可以通过电子邮件(sqskl@163.com)、微信公众号(xingfuweishizhong)进行网上报名，需填报姓名、联系方式、宣讲题目及内容概述。比赛将评选一等奖1名，二等奖3名，三等奖4名，优秀奖10名，组织奖3个单位。